



**CONCURSO PÚBLICO – CURSO DE FORMAÇÃO  
COMPANHIA DOCAS DO CEARÁ  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002/2024, DE 04 DE MARÇO DE 2024**

A **COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO**, de acordo com as atribuições que lhes são conferidas, torna pública a retificação do Edital nº 01/2024, de 27 de fevereiro de 2024, nos seguintes termos:

1. Como no ANEXO ÚNICO do Edital nº 01/2024 – CDC, de 27 de fevereiro de 2024, existem duas listagens com o nome “CADASTRO DE RESERVA”, fica retificado o nome da 2ª lista de cadastro de reserva:

**Onde se lê:**

**CADASTRO DE RESERVA**

**Leia-se:**

**CADASTRO EXCEDENTE**

2. Tendo em vista a necessidade de aprofundamento na análise das impugnações ao Edital nº 01/2024 – CDC, de 27 de fevereiro de 2024, e com base na disposição do Item 5.1 do mesmo instrumento convocatório, o calendário previsto fica alterado da seguinte forma:

<b>FASE</b>	<b>EVENTO</b>	<b>PERÍODO</b>
1ª	Retificação do edital, se houver, e respostas às impugnações	06/03/2024
2ª	Abertura de prazo para eventuais impugnações ao Edital retificado	07/03/2024 a 08/03/2024
3ª	Divulgação do resultado de eventuais impugnações ao Edital retificado e Convocação para 1º período de matrícula on-line no site da CDC	11/03/2024
4ª	1º período de matrícula on-line no site da CDC	12/03/2024 a 14/03/2024
5ª	Divulgação da lista de inscritos na 1ª convocação de matrícula e convocação para 2º período de matrícula on-line no site da CDC	18/03/2024
6ª	2º período de matrícula on-line no site da CDC	19/03/2024 a 21/03/2024
7ª	Divulgação da lista de inscritos nas duas convocações de matrícula	25/03/2024



8ª	Início do Curso	15/04/2024
9ª	Previsão do Término das aulas	26/04/2024
10ª	Aplicação de Avaliação do Curso de Formação	26/04/2024
11ª	Divulgação do Resultado Provisório	02/05/2024 e 03/05/2024
12ª	Prazo para eventuais recursos em face do Resultado Provisório	06/05/2024 e 07/05/2024
13ª	Divulgação do Resultado Final	13/05/2024

3. Seguem inalteradas as demais disposições contidas no Edital nº 001/2024, de 27 de fevereiro de 2024 e suas alterações.

4. Este Edital de Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Fortaleza/CE, 04 de março de 2024.

#### **COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO**

Pedro Augusto de Sousa Gomes  
**Presidente da Comissão**

Enéas Braga Fernandes Vieira Júnior  
**Membro**

Carlos Murilo de Azevedo Pires  
**Membro**